

Mihályháza Község Önkormányzata

8513 Mihályháza, Jókai u. 2.

Tel./Fax.: 89/348-586

E-mail: mihalyhaza@invitel.hu

Szám: MH/29-10/2019.

J e g y z ő k ö n y v

Készült: Mihályháza Község Önkormányzata Képviselő-testületének 2019. október 25-én 18.00 órai kezdettel megtartott nyilvános alakuló üléséről.

Az ülés helye: Mihályháza, Önkormányzati Hivatal
8513 Mihályháza, Jókai u. 2.

Jelen vannak:

A képviselő-testület tagjai:

Mészáros Géza polgármester

Gaál László képviselő

Mészáros Dezső képviselő

Szalóky Zsigmond képviselő

Varga Zoltánné képviselő

Meghívottként résztvevő:

dr. Szabadics Zsuzsanna jegyző

Horváth Sándorné HVB elnök

Hiányzó: nincs

Mészáros Géza polgármester köszönti a megjelenteket. Ellenőrzi és megállapítja, hogy a megválasztott 5 fő települési képviselőből 5 fő az ülésen jelen van, melyre tekintettel a képviselő-testület határozatképes. Megnyitja a nyilvános alakuló ülést és javasolja a meghívó szerinti napirend megtárgyalását.

Egyén napirendi javaslat hiányában a polgármester szavazást kér a javaslat elfogadásáról.

N a p i r e n d:

T á r g y:

E l ő a d ó:

1./ Helyi Választási Bizottság tájékoztatója a választás eredményéről	Horváth Sándorné HVB elnök
2./ A képviselők és a polgármester eskütétele	
3./ Ügyrendi bizottság elnökének és tagjainak megválasztása	Mészáros Géza polgármester
4./ Alpolgármester megválasztása, eskütétele	Mészáros Géza polgármester
5./ Polgármester illetményének megállapítása	dr. Szabadics Zsuzsanna jegyző
6./ Alpolgármester tiszteletdíjának megállapítása	Mészáros Géza polgármester
7./ SZMSZ felülvizsgálata	Mészáros Géza polgármester
8./ Tájékoztatás vagyonyilatkozat-tételi kötelezettségről	Mészáros Géza polgármester

Mihályháza Község Önkormányzatának Képviselő-testülete 5 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül elfogadja az ülés napirendjét.

N a p i r e n d t á r g y a l á s a:

1./ Helyi Választási Bizottság tájékoztatója a választás eredményéről (írással előterjesztés) Előadó: Horváth Sándorné HVB elnök

Horváth Sándorné HVB elnök tájékoztatja az alakuló ülés résztvevőit az önkormányzati képviselők és polgármester választásának helyi eredményéről.

(HVB elnök beszámolója a jegyzőkönyvhöz mellékelve.)

2./ A képviselők és a polgármester eskütétele

Az önkormányzati képviselők a HVB elnök közreműködésével leteszik a Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény 1. melléklete szerinti következő esküt:

„Én, (eskütevő neve) becsületesen és lelkiismeretesen fogadom, hogy Magyarországhoz és annak Alaptörvényéhez hű leszek; jogszabályait megtartom és másokkal is megtartatom;

önkormányzati képviselői tisztségemből eredő feladataimat a Mihályháza fejlődésének előmozdítása érdekében lelkiismeretesen teljesítem, tisztségemet a magyar nemzet javára gyakorlom.

Isten engem úgy segítjen!”

Horváth Sándorné HVB elnök közreműködésével a polgármester a képviselő-testület leteszi a Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény 1. melléklete szerinti következő esküt:

„Én, (eskütevő neve) becsületesen és lelkiismeretesen fogadom, hogy Magyarországhoz és annak Alaptörvényéhez hű leszek; jogszabályait megtartom és másokkal is megtartatom; polgármesteri tisztségemből eredő feladataimat a Mihályháza fejlődésének előmozdítása érdekében lelkiismeretesen teljesítem, tisztségemet a magyar nemzet javára gyakorlom. Isten engem úgy segítjen!”

A képviselők, a polgármester, valamint a HVB elnöke aláírják az esküokmányokat.
(Esküokmányok a jegyzőkönyvhöz mellékelve.)

A HVB elnöke gratulál a képviselő-testület tagjainak a megválasztásukhoz.

Mészáros Géza polgármester elmondja, hogy nem kíván székfoglalót mondani, mivel öt évre előre nem szerencsés tervezni. Napi szinten figyelni kell a pályázati lehetőségeket, mert a fejlesztéseket pályázati pénzből tudják megvalósítani. Példaként említi a Magyar Falu Program pályázatait, melyekhez nem szükséges saját forrás biztosítása. Az önkormányzatnak jelenleg három benyújtott pályázata van elbírálás alatt. Javasolja, hogy a képviselő-testület folytassa az elmúlt másfél-két év programját, és Mihályháza gyarapodni fog. A közeljövőben részletes tájékoztatást fog adni az önkormányzat előtt álló feladatokról. Elmondja továbbá, hogy a közös önkormányzati hivatal mihályházai kirendeltségen dolgozó köztisztviselő nyugdíjba vonulása miatt, az ő pótlása is feladat lesz.

3./ Ügyrendi bizottság elnökének és tagjainak megválasztása (szóbeli előterjesztés)

Előadó: Mészáros Géza polgármester

Mészáros Géza polgármester:

Ismerteti az önkormányzat szervezeti és működési szabályzatának rendelkezését, mely szerint a képviselő-testület 3 fővel ügyrendi bizottságot hoz létre. Az ügyrendi bizottság egyik feladata, a titkos szavazások lebonyolítása és az önkormányzati képviselők és a polgármester vagyonyilatkozatával kapcsolatos feladatok ellátása. Mivel az alpolgármester megválasztása titkos szavazással történik, ezért már most szükséges az ügyrendi bizottság megalakítása. Javasolja, hogy az ügyrendi bizottság elnökének Szalóky Zsigmond, tagjainak Mészáros Dezső és Varga Zoltánné képviselőket válassza meg a képviselő-testület.

A képviselők nyilatkoznak, hogy vállalják az ügyrendi bizottságba a jelölést.

A polgármester szavazást kér az ügyrendi bizottság elnökének és tagjainak megválasztására tett javaslat elfogadásáról.

Mihályháza Község Önkormányzatának Képviselő-testülete 5 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül a következő határozatot hozza:

51/2019.(X.25.) képviselő-testületi határozat

Mihályháza Község Önkormányzatának Képviselő-testülete az Önkormányzat Szervezeti és Működési Szabályzata szerint létrehozandó Ügyrendi Bizottság

elnökének: Szalóky Zsigmond,

tagjainak: Mészáros Dezső és Varga Zoltánné

képviselőket megválasztja.

Határidő: azonnal

Felelős: Mészáros Géza polgármester

4./ Alpolgármester megválasztása, eskütétele (szóbeli előterjesztés)

Előadó: Mészáros Géza polgármester

Mészáros Géza polgármester:

Elmondja, hogy a képviselő-testületnek az alakuló vagy az azt követő ülésén kell megválasztania az alpolgármestert. Az alpolgármester személyére a Magyarország helyi önkormányzatairól szóló törvény alapján a polgármester tesz javaslatot. Az önkormányzat szervezeti és működési szabályzata úgy rendelkezik, hogy a képviselő-testület egy fő társadalmi megbízatású alpolgármestert választ. Ennek megfelelően javaslatot tesz az alpolgármester személyére. Gaál László képviselő megválasztását javasolja, aki az előző ciklusban is betöltötte az alpolgármesteri tisztséget, és a jelenlegi önkormányzati választáson ismételten a legtöbb szavazatot kapta.

Gaál László nyilatkozik, hogy megválasztása esetén vállalja a megbízatást.

A polgármester felkéri az ügyrendi bizottságot a titkos szavazás lebonyolítására.

A polgármester a titkos szavazás lebonyolítására 10 perc szünetet rendel el.

Szalóky Zsigmond ügyrendi bizottság elnöke kiosztja a képviselő-testület tagjainak a szavazólapokat és a borítékokat.

A szavazás az önkormányzati hivatal helyiségében, borítékba helyezett szavazólappal, urna igénybevételével történik.

S z ü n e t (18.11-től 18.19 óráig)

Szünet után:

A polgármester felkéri az ügyrendi bizottság elnökét, hogy ismertesse a titkos szavazás eredményét.

Szalóky Zsigmond ismerteti, hogy az urnában 5 szavazólap volt. Az érvényes szavazatok száma: 4, érvénytelen szavazatok száma: 1. A szavazás eredménye alapján Gaál László alpolgármester-jelölt megkapta az alpolgármesteri tisztség betöltéséhez a törvényben előírt, szükséges számú - minősített többségű - szavazatot.

(A titkos szavazásról készült jegyzőkönyv csatolva a jegyzőkönyvhöz).

Mészáros Géza polgármester kimondja a határozatot:

Mihályháza Község Önkormányzatának Képviselő-testülete 4 igen szavazattal, 1 nem szavazattal, tartózkodás nélkül meghozta a következő határozatot:

52/2019.(X.25.) képviselő-testületi határozat

Mihályháza Község Önkormányzatának Képviselő-testülete a Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény 74. § (1) bekezdésében foglalt jogkörében, a polgármester javaslatára, titkos szavazással társadalmi megbízatású alpolgármesterré 2019. október 25. napjával megválasztotta Gaál László önkormányzati képviselőt.

Határidő: azonnal

Felelős: Mészáros Géza polgármester

Mészáros Géza polgármester közreműködésével Gaál László alpolgármester leteszi az Mötv. 1. melléklete szerinti esküt.

(Alpolgármester esküokmánya a jegyzőkönyvhöz mellékelve.)

5./ Polgármester díjazásának megállapítása (írással előterjesztés)

Előadó: dr. Szabadics Zsuzsanna jegyző

dr. Szabadics Zsuzsanna jegyző:

Elmondja, hogy a polgármester illetményét és költségtérítését az Mötv. 71. §-ában foglalt szabályozás szerint rögzíti határozatában a képviselő-testület. A törvény lakosság szám szerint, az államtitkár illetményének meghatározott százalékában állapítja meg a polgármester juttatását, melytől eltérni nem lehet. Az 501-1500 fő lakosság számú település polgármestere esetén a polgármester illetménye az összeg 40 %-a. Továbbá a polgármestert havonta a tiszteletdíjának 15 %-ában meghatározott összegű költségtérítés illeti meg.

Kérdés és hozzászólás hiányában a polgármester szavazásra bocsátja a tiszteletdíjának és költségtérítésének megállapításáról szóló, a napirend előterjesztése szerinti határozati javaslatok elfogadását.

A polgármester bejelenti, hogy a napirend szavazásában személyes érintettsége miatt nem vesz részt.

Mihályháza Község Önkormányzatának Képviselő-testülete 4 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül meghozta a következő határozatot:

53/2019.(X.25.) képviselő-testületi határozat

Mihályháza Község Önkormányzatának Képviselő-testülete a Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény 71. § (4) bekezdés b) pontja alapján rögzíti, hogy Mészáros Géza polgármester illetményének összege 2019. október 13. napjától havi 398 900 Ft.

Felkéri a jegyzőt, hogy a tiszteletdíj összegéről értesítse a Magyar Államkincstár Veszprém Megyei Igazgatóságát.

Határidő: azonnal

Felelős: dr. Szabadics Zsuzsanna jegyző

Mihályháza Község Önkormányzatának Képviselő-testülete 4 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül meghozta a következő határozatot:

54/2019.(X.25.) képviselő-testületi határozat

Mihályháza Község Önkormányzatának Képviselő-testülete a Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény 71. § (6) bekezdése alapján megállapítja, hogy Mészáros Géza polgármester havonta az illetményének 15 %-ában meghatározott összegű, 2019. október 13. napjától havi 59.830 Ft költségtérítésre jogosult.

Határidő: folyamatos

Felelős: Gaál László alpolgármester

6./ Alpolgármester tiszteletdíjának megállapítása (írással előterjesztés)

Előadó: Mészáros Géza polgármester

Mészáros Géza polgármester:

Javaslatot tesz az alpolgármester tiszteletdíjára. A társadalmi megbízatású alpolgármester tiszteletdíja legfeljebb a társadalmi megbízatású polgármester tiszteletdíjának (199.400 Ft) 90 %-a összegéig terjedhet. Alpolgármester úrnak a polgármesteri tiszteletdíj 90 %-ának megfelelő mértékű tiszteletdíj megállapítását javasolja. Költségtérítése a tiszteletdíj 15 %-a.

Miután a napirendhez kérdés és hozzászólás nincs, a polgármester szavazásra bocsátja az alpolgármester tiszteletdíjáról és költségtérítéséről szóló, előterjesztés szerinti határozati javaslatok elfogadását.

Gaál László alpolgármester bejelenti, hogy személyes érintettsége miatt nem vesz részt a szavazásban.

Mihályháza Község Önkormányzatának Képviselő-testülete 4 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül meghozta a következő határozatot:

55/2019.(X.25.) képviselő-testületi határozat

Mihályháza Község Önkormányzatának Képviselő-testülete a Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény 80. § (2) bekezdése alapján Gaál László társadalmi megbízatású alpolgármester részére 2019. október 25. napjától - a társadalmi megbízatású polgármester tiszteletdíjának 90 %-át - havi 179.500 Ft tiszteletdíjat állapít meg. Felkéri a jegyzőt, hogy a tiszteletdíj összegéről értesítse a Magyar Államkincstár Veszprém Megyei Igazgatóságát.

Határidő: azonnal

Felelős: dr. Szabadics Zsuzsanna jegyző

Mihályháza Község Önkormányzatának Képviselő-testülete 4 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül meghozta a következő határozatot:

56/2019.(X.25.) képviselő-testületi határozat

Mihályháza Község Önkormányzatának Képviselő-testülete a Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény 80. § (3) bekezdése alapján rögzíti, hogy Gaál László társadalmi megbízatású alpolgármester 2019. október 25. napjától havonta a tiszteletdíjának 15 %-ában meghatározott összegű, 26 919 Ft költségtérítésre jogosult.

Határidő: folyamatos

Felelős: Mészáros Géza polgármester

Gaál László alpolgármester bejelenti, hogy a megállapított tiszteletdíjának teljes összegéről ezennel lemond.

(Alpolgármester írásos lemondó nyilatkozata a jegyzőkönyvhöz mellékelve.)

7./ SZMSZ felülvizsgálata (írással előterjesztés)

Előadó: Mészáros Géza polgármester

Mészáros Géza polgármester:

Elmondja, hogy a szervezeti és működési szabályzatot az alakuló, vagy azt követő ülésen kell a képviselő-testületnek felülvizsgálnia. Javasolja, hogy a hatályos SZMSZ-t a magasabb szintű jogszabályokkal való összhang megteremtése érdekében az előterjesztésnek megfelelően módosítsa a képviselő-testület.

Kérdés és hozzászólás hiányában a polgármester szavazásra bocsátja az önkormányzat Szervezeti és Működési Szabályzatának módosításáról szóló önkormányzati rendelet elfogadását.

Mihályháza Község Önkormányzatának Képviselő-testülete 5 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül meghozza a

**5/2019.(XI.5.) önkormányzati rendeletet
az Önkormányzat Szervezeti és Működési Szabályzatáról szóló
12/2013.(VI.28.) önkormányzati rendelet módosításáról.**

(Az önkormányzati rendelet a jegyzőkönyvhöz mellékelve.)

8./ Tájékoztatás vagyonnyilatkozat-tételi kötelezettségről (szóbeli előterjesztés)

Előadó: Mészáros Géza polgármester

Mészáros Géza polgármester:

Tájékoztatja a képviselőket a vagyonyilatkozat-tétellel kapcsolatos kötelezettségükről. Az Möt. rendelkezése szerint az önkormányzati képviselő és a polgármester a megválasztásától, majd ezt követően minden év január 1-jétől számított harminc napon belül a törvény 2. melléklete szerinti vagyonyilatkozatot köteles tenni. Az önkormányzati képviselő saját vagyonyilatkozatához csatolni köteles a vele közös háztartásban élő házastárs- vagy élettársának, valamint gyermekének a melléklet szerinti vagyonyilatkozatát. A vagyonyilatkozatokat a szervezeti és működési szabályzat rendelkezése szerint az ügyrendi bizottság tartja nyilván és ellenőrzi.


A továbbiakban a jegyző tájékoztatja a képviselőket a köztartozásmentes adózói adatbázisba történő bejelentkezés szükségességéről, az erre vonatkozó jogszabályról.

A vagyonyilatkozat-tételhez szükséges nyomtatványok és tájékoztatók kiosztásra kerülnek a képviselők részére.

Miután egyéb napirend nincs, a polgármester 18.30 órakor bezárja a képviselő-testület alakuló ülését.


Mészáros Géza
polgármester




dr. Szabadics Zsuzsanna
jegyző